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SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA VIRTUAL DE CONSEJO DE FACULTAD 

MIÉRCOLES 03 NOVIEMBRE 2021 

DR. PODESTA: Buenas tardes, buenos días perdón, señores consejeros, Dra. Alicia por favor si tenemos cuórum, para 

empezar este Consejo Extraordinario.  

 

DRA. FERNANDEZ:  Buenas tardes, Señor Decano, buenas tardes vamos a pasar lista.  

Miembros Plenos del Consejo de Facultad. 

DR. LUIS ENRIQUE PODESTÁ GAVILANO                         PRESENTE 

DR. CARLOS ALBERTO SAAVEDRA LEVEAU   PRESENTE 

DRA. LUISA HORTENSIA RIVAS DÍAZ    PRESENTE 

DR. JOSÉ CARLOS DEL CARMEN SARA    PRESENTE 

MG. MARÍA ELENA REVILLA VELÁSQUEZ DE MENDOZA PRESENTE 

MG. GLADYS NERELLA PANDURO VÁSQUEZ   PRESENTE 

LIC. ANITA LUJAN GONZALES    PRESENTE 

ALUMNO VÍCTOR DANIEL ACUÑA ALARCON    PRESENTE 

ALUMNO HENRY VALLADARES KUNIYOSHI   AUSENTE 

ALUMNA ANA KATHERINE RIVERA ARANGO  PRESENTE 

ALUMNA MR. JHARDIS MILUSKA RAMIREZ RODRIGUEZ PRESENTE 

 

DRA. FERNANDEZ:  Seis consejeros Señor Decano, hay de cuórum. 

También participaron, en calidad de asistentes al Consejo de Facultad con voz, sin voto:       

                                              

DRA. ALICIA J. FERNÁNDEZ GIUSTI   Vicedecana Académica 

MG. JUAN HUMBERTO AGUILAR FRETEL  Director Administrativo  

DRA. ANA DELGADO VÁSQUEZ   Directora Escuela Prof. de Medicina Humana 

DR. MIGUEL SANDOVAL VEGAS    Director Escuela Prof. de Tecnología Médica  
Estud. PEDRO JEFFERSON CÁRDENAS VILCA   Sec. General Centro Federado de Enfermería 

 

DR. PODESTA: Hay cuórum, muy bien, adelante Dra. Alicia  

DRA.FERNANDEZ: Vamos a dar Inicio a la Sexta Sesión Extraordinaria Virtual del Consejo de Facultad de fecha 

03 de noviembre de 2021 

1. APROBACIÓN DE ACTA 

1.1 Acta de la Quinta Sesión Extraordinaria Virtual del Consejo de Facultad de fecha 19 de octubre 2021. 

(Se remite al correo el 29 octubre 2021) 

 

DR. PODESTA: ¿Alguna observación al acta? Si no hay observación, queda aprobado por unanimidad, 

adelante Dra. Alicia. 

ACUERDO N° 011-SE-2021: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL ACTA DE LA QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD DE FECHA 19 DE OCTUBRE DE 2021. 

2. DESPACHO 

 

2.1 RESULTADO FINAL DEL PROCESO DE CONCURSO PÚBLICO PARA LA CONTRATACIÓN 

DOCENTE DE PREGRADO CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO SEMESTRE 2021-II, 

SEGUNDA CONVOCATORIA, EN LA MODALIDAD NO PRESENCIAL (VIRTUAL) DE LA 

FACULTAD DE MEDICINA (RESOLUCIÓN RECTORAL N°011421-2021- R/UNMSM DE FECHA 

23 DE OCTUBRE DE 2021). 
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DR. SAAVEDRA: Buenos días, Dra. Fernández, buenos días con todos. Vamos a dar los resultados del 

concurso público para la contratación docente de pregrado correspondiente al segundo semestre 2021-II en la 

modalidad no presencial (virtual) de la Facultad de Medicina.  Mediante Resolución de Decanato N°003531-

2021-D-FM/UNMSM de fecha 27 de octubre del 2021 se aprobó las bases del Concurso Público para la 

contratación docente de pregrado correspondiente al segundo semestre  2021-II,  en la modalidad no presencial 

(virtual) de la Facultad de Medicina, que incluye el cuadro de distribución de plazas y sumillas en referencia a 

la Resolución Rectoral N°011421-2021-R/UNMSM de fecha 23 de octubre  del 2021, que aprueba la 

convocatoria, cronograma y cuadro de plazas vacantes correspondiente al semestre académico 2021-II, 

segunda convocatoria. La siguiente por favor, estos son los miembros del equipo evaluador:  

 

Miembros:  

1. Dr. Carlos Alberto Saavedra Leveau (Presidente) 

2. Dr. Víctor Zenobio Mechán Méndez 

3. Dr. Roberto Luis Shimabuku Azato 

4. Dr. Carlos Edmundo Barrionuevo Cornejo 

5. Dra. Emma Felicia Salazar Salvatierra 

6. Mg. Carmen Villarreal Verde 

 

DR. SAAVEDRA: Y estas son las dos plazas convocadas ¿no? que quedaron libres, no ocupadas en la primera 

convocatoria, Obstetricia y Ginecología una plaza, la asignatura de Ginecología, Ginecología Básica, 

Fisiopatología Obstetricia para una plaza B12 de 16 horas de la Sede del Hospital Carrión se convocó una 

plaza, ha habido una plaza un postulante, el cual ha adquirido la plaza y alcanzo la plaza correspondiente, 

quedando cero plazas vacías.  

En caso de Medicina Humana una plaza para Medicina Interna para el Hospital Guillermo Almenara para el 

curso de Medicina Interna igual ha habido una plaza ofertada, un postulante que adquirió la plaza, la siguiente, 

entonces no hay plazas desiertas, las dos plazas se han ocupado, la siguiente por favor. 

 

 
 

Ahí tenemos al profesor de la asignatura de Gineco Obstetricia De La Cruz Lazo Sonia Giannina, adquirió la 

plaza de contrato docente B12- 16 del Hospital Daniel Alcides Carrión con la evaluación de 70 puntos alcanzo 

vacante, Achahui Acuario Carmen Luisa para el Departamento, es perdón, es el Departamento de Medicina 

Humana, ahí ha habido, hay que hacer una corrección,  una corrección, una plaza vacante B16 para Medicina 

Interna especialidad en Endocrinología Hospital Guillermo Almenara obteniendo 72 puntos, con la observación 

de hacer la corrección en el cuadro correspondiente.  La siguiente por favor. 

 

 
 

OBSTETRICIA Y 

GINECOLOGÍA
1

Ginecología, Ginecología Básica, 

Fisiopatología Obstetricia

DOCENTE 

CONTRATADO B2 

SEMESTRAL

16 Hospital Daniel Alcides Carrión 1 1 1 1 1 0 0

MEDICINA 

HUMANA
1 Medicina Interna

DOCENTE 

CONTRATADO B2 

SEMESTRAL

16 Hospital Guillermo Almenara 1 1 1 1 1 0 0
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1 1 DE LA CRUZ LAZO SONIA GIANNINA
OBSTETRICIA Y 

GINECOLOGÍA
1

DOCENTE 

CONTRATADO B2 

SEMESTRAL

16
Ginecología, Ginecología Básica, 

Fisiopatología Obstetricia
Hospital Daniel Alcides Carrión 30.00 40.00 70.00

ALCANZA 

VACANTE

2 1 ACHAHUI ACURIO CARMEN LUISA CIRUGÍA HUMANA 1

DOCENTE 

CONTRATADO B2 

SEMESTRAL

16
Medicina Interna                                    

(especialidad en endocrinología)
Hospital Guillermo Almenara 30.00 42.00 72.00

ALCANZA 

VACANTE
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En total el trabajo de la Comisión se realizó dentro de los plazos establecidos en el cronograma, se ha recibido 

del Decanato un total de dos expedientes para la evaluación, mediante Proveído N°008-D-FM-2021, se verifico 

cada expediente con el perfil al que postulan, para velar por el cumplimiento de lo solicitado en las bases, la 

Comisión Permanente de Evaluación y Perfeccionamiento Docente con los docentes de apoyo, Directores de 

Departamento y Coordinadores de Sedes Hospitalarias, dio inicio y concluyo la evaluación de videoconferencia 

y hoja de vida, seguidamente se  ha verificado el cumplimiento de lo señalado en las bases, en cuanto a puntaje 

de 30 puntos para presentación de videoconferencia y 70 puntos para hoja de vida, el puntaje mínimo 

aprobatorio para el concurso público es de 55 puntos, conclusiones de las 02 plazas convocadas para la Facultad 

de Medicina, las dos fueron cubiertas en su totalidad, no quedando ninguna plaza desierta, la siguiente por 

favor, bien, eso es lo que podemos informar como presidente de la comisión del trabajo de la comisión en esta 

segunda convocatoria del concurso de contrato del plazo determinado. 

 

DR. PODESTA: Muchas gracias Dr. Saavedra ¿Alguna Observación señores consejeros? si no hay ninguna 

observación, entonces queda aprobado por unanimidad. 

 

ACUERDO N° 012-SE-2021: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL RESULTADO FINAL DEL PROCESO DE CONCURSO 

PÚBLICO PARA LA CONTRATACIÓN DOCENTE DE PREGRADO CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO SEMESTRE 2021-II, 

SEGUNDA CONVOCATORIA, EN LA MODALIDAD NO PRESENCIAL (VIRTUAL) DE LA FACULTAD DE MEDICINA -UNMSM 

(RESOLUCIÓN RECTORAL N°011421-2021-R/UNMSM DE FECHA 23 DE OCTUBRE DE 2021). 

 

DR. PODESTA: Esto es todo lo que tenemos en Orden del Día. Quisiera antes de concluir decirles de que se 

ha abierto otra convocatoria para las nueve plazas restantes de estudios generales, el cual debe de ver, en caso 

que se presente una reunión de Consejo Extraordinario el martes 9 de noviembre, nosotros tenemos la reunión 

ordinaria el 10 de noviembre, miércoles 10, la pregunta radica en que si por esta vez desean ustedes hacer la 

Extraordinaria y la Ordinaria el día 9 o hacemos la Extraordinaria el 9 tan corta como esta o el 10 la Ordinaria, 

dejo a consideración por favor de ustedes señores consejeros para poder hacer la citación del caso para la 

próxima semana.  

 

MG. PANDURO: Dr. Podestá por favor si podría, mi opinión es que si podría hacer en uno solo por favor 

 

DR. PODESTA: Si, lo que pasa que tendría que ser martes, porque el miércoles… 

 

MG. PANDURO: Martes. 

 

DR. PODESTA: Tendría que ser martes, si es que es uno solo, por esta vez, porque nosotros tenemos las 

reuniones Ordinarias los días miércoles,  

 

MG. PANDURO: Los días miércoles claro. 

 

DR. PODESTA: Lo dejo a consideración por favor, entonces podemos ir a una pequeña votación, Dra. Alicia 

en el cual se considere hacer la Extraordinaria el martes y la Ordinaria el miércoles o hacer la Extraordinaria y 

la Ordinaria el día martes 9 de noviembre por favor para que lo consejeros puedan votar.  

 

DRA. FERNANDEZ: Bien. Si Señor Decano, entonces la primera, seria la primera opción que sean las dos 

el día martes 9 Extraordinaria y Ordinaria y la segunda opción que sea el martes 9 la Extraordinaria y el 

miércoles 10 la Ordinaria, entonces serían las dos propuestas ¿no? 

Dr. Saavedra ¿va por la opción 1 o la opción 2? 

 

DR. SAAVEDRA: De acuerdo, con la, yo me adapto a cualquier horario, no hay problema por mi parte.  

 

DRA. FERNANDEZ: No le escuchado Doctor disculpe. 

 

DR. SAAVEDRA: ¿Preguntaba por los horarios para el Consejo? 
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DRA. FERNANDEZ: No, la opción uno es que sea el martes las dos Sesiones, primero la Extraordinaria y 

acto seguido la Ordinaria y la opción dos, la segunda opción que sea el martes 9 la Extraordinaria y miércoles 

10 la Ordinaria  

 

DR. SAAVEDRA: Yo desearía por mi parte las dos Sesiones juntas el mismo día. 

 

DRA. FERNANDEZ: El martes 9, la primera opción  

 

Dr. Saavedra   La primera opción correcto  

Dra. Rivas   Yo también sugiero de que podría ser las dos en una sola ¿no?, gracias 

Dr. José Carlos Del Carmen  Opción 1 también  

Mg. María Elena Revilla  La opción, una pregunta ¿lo Ordinario era los miércoles, pero ahora ambas 

van a hacer martes?, si yo prefiero juntas, pero hago esa cotización 

Dra. Panduro  De igual manera Doctora uno solo, juntos el martes podría ser  

Lic. Anita Lujan  Concuerdo Doctora opción 1 

Alumno Víctor Acuña A favor de la opción 1 

Alumno Valladares No esta 

Alumna Katherine Rivera  Opción 1 

Miluska Ramírez  No esta 

Alumna Miluska Ramírez Si estoy Doctora, coloque en mensaje que ya me había conectado hace un 

rato, voto por la opción uno 

 

DRA. FERNANDEZ: Disculpe  

 

ALUMNA RAMIREZ: No se preocupe 

 

DRA. FERNANDEZ: Gracias. Muy bien, todos han elegido la opción uno Señor Decano, que sea el día martes 

9 la Extraordinaria y la… 

 

DR. PODESTA: A las 12 del día entonces tenemos reunión Extraordinaria y Ordinaria. Muy bien, muchas 

gracias a todos por vuestra presencia, gracias señores consejeros y señores directores, nos estamos viendo Dios 

mediante la próxima semana. 


